



BE 表揚之夜



“

成功與否， 取決于選擇 與行動

RCCA Desmond Yeoh
See Chong & Ong Yen Wei

項目經理 / 家庭主婦

過去，RCCA楊世仲和王燕微過著一般家庭的平生活。世仲為家裏的經濟支柱，燕微則負責打理家裏的大小事務，典型的男主外，女主內。世仲的工作繁忙，大大剝奪了他與家人在一起的家庭時光。日復一日，夫妻倆漸漸渴望擁有更多的時間自由。世仲說：「我花了18年從工程師晉升到管理層階級。我每周工作6天，每天工作12小時。我的收入確實不錯，然而當中的代價就是必須犧牲我和家人的歡樂時光。」

另一邊，燕微急切地希望能夠自由安排家庭活動。她已經厭倦了一切都要按照世仲繁忙的工作日程來做安排。

重新開始

燕微曾自營一家精品店長達四年。第一個孩子出生後，她決定把精品店轉售他人，專心當全職寶媽。隨著孩子們漸漸長大並開始上學後，燕微終於多出了時間，但她並沒有閑著。幾年前，她報讀營養課程，并在考取文憑後有了開設一家有機和健康食品專賣店的想法。就在那個時候，夫妻倆接觸到BE和Aulora褲子。世仲鼓勵燕微從事BE事業。



夢想車



與IBO及創辦人晚宴



燕微從事BE沒多久，世仲即辭去工作加入BE和妻子一起打拼這份事業。他說：「正如托尼·羅賓斯所說，『If you want to take the island, burn your boat』，如果決定了做一件事，就要有破釜沉舟的決心。顯然的，BE這個機會可以幫助我們實現我們所追求的時間自由。目標清晰後，辭職的決定也變得理所當然了。」

正向的改變

起初，世仲是被直銷的倍增和指數增長的潛力所吸引。但一路走來，他卻被BE的感恩和一家人文化所感動和啓發。他說：「BE的系統教育無論在業務或個人生活上都受用。」

至于燕微，也在從事BE這一段日子以來變得更積極樂觀。她說：「以前的我很容易受環境影響，是一個很容易消極的人。在過去，這一波疫情肯定讓我感到束手無策，憂心忡忡。感恩在BE，我變得更有自信和正向。」

世仲繼續說道：「我們的生活已經完全改變了。現在，我們是自己時間的主人。我們行己所愛，愛己所行。能夠幫助人們重獲健康和成功，真的非常棒。BE真正兌現了『圓融心靈，觸動生命，創造永恒』的承諾。」

做出明智的選擇——選擇時間

世仲和燕微的父親都是因癌症而離世。世仲說：「當我的父親病逝時，我發現生命無常，健康無價，還有，時間是那麼的珍貴和重要。每一分一秒，都不能重來。所以，為自己做一次明智的決定，全力以赴吧。別讓自己到了55歲，才遺憾年輕時沒有好好選擇和打拼一番，那就太遲了！」



產品分享



BE Lifestyle Travel 到迪拜



燕微最後說道：「記得，最好的投資就是健康。當你投資在自己和家人的健康上時，你已經踏上通往夢想生活的成功大道了。」



BE Lifestyle Travel 到日本